



CALENDAR ALEGERI SENAT 2018

Data	Acțiuni
10.12.2018	<ul style="list-style-type: none">• Aprobarea de către Consiliul de Administrație al Universității „Tibiscus” din Timișoara, cu participarea Comitetului de inițiativă din cadrul Universității „Tibiscus” din Timișoara a următoarelor documente:<ul style="list-style-type: none">- Regulamentul de alegere a Senatului Universității „Tibiscus” din Timișoara;- Metodologia de alegere a Senatului Universității „Tibiscus” din Timișoara;- Metodologia de alegere a Președintelui Senatului Universității „Tibiscus” din Timișoara;- Calendarul de alegere a structurilor și funcțiilor de conducere în cadrul Universității „Tibiscus” din Timișoara;• Afișarea pe site-ul universității a Calendarului de alegeri și a Regulamentului de alegere al structurilor și funcțiilor de conducere în cadrul Universității „Tibiscus” din Timișoara.
12-14.12.2018	<ul style="list-style-type: none">• Înregistrarea la decanatele facultăților a candidaturilor pentru membrii Senatului.
14.12.2018	<ul style="list-style-type: none">• Transmiterea de către facultăți a membrilor BEUN și BESV;• Desemnarea de către Consiliul de Administrație al Universității „Tibiscus” din Timișoara, cu participarea Comitetului de inițiativă din cadrul Universității „Tibiscus” din Timișoara a Biroului Electoral al Universității și a Birourilor Electorale ale secțiilor de Votare;• Desemnarea de către Consiliul de Administrație al Universității „Tibiscus” din Timișoara, cu participarea Comitetului de inițiativă din cadrul Universității „Tibiscus” din Timișoara a Biroului de Soluționare a Contestațiilor (BSC).
17.12.2018	<ul style="list-style-type: none">• Transmiterea candidaturilor pentru membrii Senatului către BEUN.• Validarea de către Consiliul de Administrație al candidaților pentru membrii senatului Universității „Tibiscus” din Timișoara.
18.12.2018	<ul style="list-style-type: none">• Alegerea membrilor Senatului.
10.01.2019	<ul style="list-style-type: none">• Constituirea noului Senat;• Alegerea președintelui Senatului.

Președinte al Consiliului de Administrație
Conf. univ. dr. Aurel ANCA

